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1. Fist bump or handshake
Do you prefer to give a fist bump or a handshake when greeting someone?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Fist bump 7% 8% 6% 9% 9% 6% 4% 9% 7% 3%
Handshake 74% 78% 71% 70% 72% 77% 78% 75% 69% 85%
Neither 14% 10% 18% 16% 14% 12% 15% 10% 19% 10%
Not sure 5% 3% 6% 5% 4% 5% 3% 6% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (481) (512) (207) (273) (354) (159) (340) (419) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Fist bump 7% 6% 12% 9% 9% 6% 5% 4% 10% 4% 7% 7%
Handshake 74% 77% 67% 68% 70% 74% 86% 86% 72% 78% 72% 76%
Neither 14% 13% 17% 15% 14% 17% 9% 9% 13% 13% 17% 10%
Not sure 5% 4% 4% 8% 7% 3% − 1% 4% 4% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (749) (111) (133) (380) (286) (73) (126) (168) (222) (367) (236)
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